
【回答者について】 【本日の公演はいかがでしたか？】

＜地区別＞ 回答数 構成比 ＜評価＞ 回答数 構成比

倉敷市 144 55.6% とても良かった 170 65.6%

岡山市 67 25.9% 良かった 25 9.7%

岡山県県南地域 25 9.7% あまり良くなかった 1 0.4%

岡山県県北地域 2 0.8% 良くなかった 1 0.4%

岡山県外 19 7.3% 無回答 62 23.9%

無回答 2 0.8% 計 259 100.0%

計 259 100.0%

【感想】

＜性別＞ 回答数 構成比

男 67 25.9%

女 117 45.2%

無回答 75 29.0%

計 259 100.0%

＜年代別＞ 回答数 構成比

20才未満 31 12.0%

20代 17 6.6%

30代 17 6.6%

40代 22 8.5%

50代 59 22.8%

60才以上 111 42.9%

無回答 2 0.8%

計 259 100.0%

【この公演をどこで知りましたか？】 （20才未満・男性）

＜情報源＞ 回答数 構成比
アルスくらしき情報誌・売出情報 30 11.6%

公演会場HP催し物案内 10 3.9%

雑誌・情報誌 2 0.8%

ポスター・チラシ 20 7.7%

インターネット 4 1.5%

知人・クチコミ 135 52.1%

新聞 17 6.6%

テレビ・ラジオ 11 4.2%

SNS（Twitter・Facebook等） 2 0.8%

その他 23 8.9% 学校配布

無回答 5 1.9%

計 259 100.0%

・初々しくてそれがまた良かったです。

（30代・女性）

（50代・女性）

山陽新聞

・温かい雰囲気の中、演奏は本格的で耳にも心にも癒され、とても有意義な

クラシックってなかなかちゃんと聴く機会が少ないので、貴重な時間でした。

とても楽しめました!!

ひとときが過ごせました。ありがとうございました。

曲の説明や2人でする会話も自然体でとっても好感が持てました。

（40代・女性）

入場者数：393名
2024年1月7日（日）

です！倉敷出身のお二人これからも応援しています。

アンケート集計結果（259枚） 

・友人に勧められてきたのですが、とてもすばらしい演奏が聞けてよかった

てるところが印象的でした。

ラストのサン＝サーンスの曲は圧巻でした！ブラボー!!

（50代・女性）

・若い2人の演奏を新年早々聴けてよかったです。2人が楽しんで演奏され

・学校にも稲垣さんが来たので再び稲垣さんの演奏をきけて感動しました。


